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MOÇÃO N°        /2020

EMENTA:   MMOÇÃOOÇÃO  DEDE P PESARESAR  PELOPELO  FALECIMENTOFALECIMENTO  DADA S SENHORAENHORA M MARIAARIA L LÚCIAÚCIA  DEDE
GGODOYODOY A ARAÚJORAÚJO, E, EXX-P-PRESIDENTERESIDENTE  DADA APAE C APAE CAÇAPAVAAÇAPAVA  OCORRIDOOCORRIDO  NESTANESTA  DATADATA..

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal

  Apresento  a  Mesa,  ouvido  o  Plenário,  em  regime  deApresento  a  Mesa,  ouvido  o  Plenário,  em  regime  de

urgência  e  dispensadas  as  formalidades  regimentais  a  presenteurgência  e  dispensadas  as  formalidades  regimentais  a  presente

MOÇÃO DE PESARMOÇÃO DE PESAR pelo passamento da  pelo passamento da SSENHORAENHORA  MMARIAARIA L LÚCIAÚCIA  DEDE G GODOYODOY A ARAÚJORAÚJO    ,,

EEXX-P-PRESIDENTERESIDENTE  DADA APAE C APAE CAÇAPAVAAÇAPAVA  OCORRIDOOCORRIDO  NESTANESTA  DATADATA..

 Pois, é justa a homenagem póstuma a esta cidadã

que está a merecer a saudade de todos os ex-alunos, assistidos,

professores, amigos bem como de todos que tiveram oportunidade de

conhecê-la e sentirão sua ausência, permanecendo a lembrança de

uma pessoa amável, tendo uma vida marcante na condução da APAE de

nosso município e de muitas lutas, trabalhando sempre com carinho

e respeito ao próximo.

Dedicou uma vida toda aos assistidos, tendo papel

determinante na história da APAE – Caçapava.
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Encaminhe-se, conforme
solicitado.

___/___/2020

Presidente
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 A sua ausência deixa desolados seus familiares,

amigos e conhecidos, e eu não poderia deixar de associar-me ao seu

pesar, rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados

diante a perda do ente querido.

 Portanto, é com profundo pesar e tristeza que

sou solidário nesse momento de infortúnio, requerendo a presente

Moção de Pesar, externando meus sinceros sentimentos à família,

como prova de apreço e admiração, que certamente fará falta em

nosso meio.

 Requeiro, que da decisão desta, seja o seu

conteúdo retransmitido na íntegra à família enlutada, na pessoa de

seu  filho,  Sr. Luis  Cláudio  Araújo,  o qual  expresso  minhas

sinceras condolências.

Que Deus conforte os vossos corações!

Disse-lhe Jesus: “Eu sou a ressurreição e

a vida. Aquele que crê em mim, ainda que morra, viverá; e quem

vive e crê em mim, não morrerá eternamente. Você crê nisso? ”.

João 11:25-26 

 Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 01Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 01 de setembro de 2020. de setembro de 2020. 

  

 

GLAUCO SPINELLI JANNUZZI

Vereador  – Democratas
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